
Pupil Questionnaire 2023 Year 3 

 

Please fill in the questionnaire with a tick. 

 All of the time Most of the time Sometimes Never 

I am happy to come to school 51% 37% 11% - 
I learn a lot in lessons 59% 37% 3% - 
The school helps me to do as well as I can 81% 19% - - 
I know how well I am doing in school 51% 44% 3% - 
Adults in school explain to me how to improve 

my work 
70% 22% 7% - 

Teaching at this school is good 74% 22% 4% - 
Teaching at this school helps me develop skills 

in communication, reading, writing & maths 
81% 15% 4% - 

Behaviour is good in my school 70% 15% 15% - 
Behaviour is good in lessons 67% 30% 3% - 
The school deals with all types of bullying very 

well 
81% 11% 4% 4% 

I feel safe when I am in school 85% 7% 7% - 
Teachers are interested in my views 63% 22% 11% 4% 

 

What we like most about our school 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I like helping 

and setting 

up the art 

stuff 

I like doing our 

plays and our class 

assemblies 

How staff 

help with our 

work 

Art and PE 
School 

makes me 

feel 

confident  

The teachers tell 

you how to 

improve 

Maths, science, history 

Seeing my 

friends 

I have wonderful teachers 

in my classroom 



 

 

What I would like to change about my school  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

An update on my 

progress more 

often A school pet 

More PE, more 

learning!  

Nothing!  More Forest 

School! 


